

## COMUNE DI SAN GIUSEPPE JATO Città Metropolitana di Palermo

## ESEMPLARE RISTRETTO PER LA PUBBLICAZIONE ON LINE

Determinazione del Responsabile del Settore Tecnico e LL.PP.

Reg. Sett. Tecnico e LL.PP. n. 423 del 99.09 del 99.09 del 99.09

Oggetto: Riconoscimento della titolarità della sepoltura ai fini di regolarizzazione contrattuale, Ditta: Illuminato Giuseppe.

## Il Servizio Cimiteriale

**Vista** la richiesta annotata al protocollo col n.22100 il 20.12.2018 del Signor Illuminato Giuseppe, nato a OMISSIS, di regolarizzazione contrattuale di mq.3,00 di terreno del lotto n.169 Viale 32 Sezione B nel Cimitero Comunale in cui insiste la Tomba a monumento dei propri genitori;

Visto il Nuovo Regolamento di Polizia Mortuaria e norme per la Regolarizzazione di Concessioni Cimiteriali Pregresse, approvato con Deliberazione del Consiglio Comunale n.9 del 20.03.2012;

Visto che dagli atti d'ufficio, in osservanza alle suddette norme regolamentari, risulta concessionario il Signor Illuminato Giovanni, nato a OMISSIS;

**Visto** che sono state versate £.30.000 con Boll. n.354 del 31.07.1962 per l'acquisto di mq.3,00 di terreno cimiteriale alla Tesoreria Comunale di San Giuseppe Jato;

Visto che con Deliberazione originale della Giunta Municipale n.53 del 10.08.1963 veniva assegnato al Signor Illuminato Giovanni suddetto il lotto di terreno sopracitato;

Visto che il Signor Illuminato Giuseppe ha dichiarato che gli eredi aventi titolo sono:

- Illuminato Maria, nata a OMISSIS,
- Illuminato Basileo, nato a OMISSIS.

e rappresentante firmatario per la regolarizzazione del contratto cimiteriale pregresso;

Visto che in data 26.02.2019 prot. n.3744 è stato Avviato il Procedimento ai sensi dell'art.7 del R.P.M. comma 3 per la regolarizzazione contrattuale;

Visto che non sono pervenute osservazioni ed opposizioni da parte di alcuni;

Dato Atto della completezza istruttoria della presente proposta, anche alla luce degli aspetti di efficacia, efficienza, correttezza e regolarità dell'azione amministrativa,

- di nominare il Signor Illuminato Giuseppe soprageneralizzato, rappresentante firmatario per conto degli eredi di Illuminato Giovanni, nato a OMISSIS;
- di Autorizzare il Signor Illuminato Giuseppe suddetto, alla stipula del contratto pregresso di metri quadrati tre di terreno nel Cimitero Comunale individuato al lotto n.169 Viale 32 Sezione B dove insiste la Tomba a Monumento dei propri genitori, a decorrere dal 10.08.1963, data in cui la Giunta Municipale si era espressa in merito all'assegnazione del lotto.